

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
QQ: 66534952
东区热线: 60955255

两个月前，他手捧鲜花和钻戒向白血病女友求婚 两个月后，他留下一条短信丢下女友走了

我们的爱，原来只是神话

今年1月11日，本报A09版一篇“女友患白血病，小伙手捧鲜花和钻戒跪地求婚”的新闻曾感动了很多读者，时隔两个多月后，小伙子王闯选择了离开，病床上的郑欢欢泪流满面。

是父母的阻力，还是他变了心，这一切对于病重的22岁女孩郑欢欢来说，都已经不再重要，重要的是王闯让她认识了爱情。在疾病面前，爱情显得那么脆弱。

晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 张芬芬

陪伴半个多月，他曾给了女友希望

王闯和郑欢欢是在打工的时候恋爱的，他们都来自民权县，两家相距10里路，从认识到恋爱，两个20岁出头的年轻人都认为对方是自己的终身伴侣。

“王闯顶住家里的压力，拒绝了家人介绍的婚事，坚持和我走在一起。”欢欢说起王闯这段时间的表现，脸上露出了笑容。后来，双方家长在一起给这对年轻人定了亲，王闯到山西打工，郑欢欢也跟随他到山西住在了一起，但郑欢欢在同居期间被确诊患上了白血病。

“王闯在我身边陪着我，让我忘掉了疾病的烦恼，这是我生病以来最快乐的日子。”郑欢欢说，王闯在郑州陪伴她半个多月，回家过春节时也会去她家里陪着她。

遭遇家庭阻力，小伙南下广州打工

王闯向欢欢求婚不久，王闯的父母来到郑大一附院看望了郑欢欢，这次见面是郑欢欢他们最后一次见面。

郑欢欢说，王闯后来渐渐不去见她了，而王闯发来的短信内容是：“我家里人根本不让我见你，我现在也没办法了，昨天你给我打完电话后我眼睛都哭肿了，我要出去我妈死活都不让，怕我想不开做傻事……”郑欢欢对男友这样的短信开始非常不理解，因为她每次在短信中说想见他，王闯都回信息说父母和她都在逼他。

3月23日，王闯发短信要去广州打工，郑欢欢已经回到郑大一附院接受治疗，收到男友决绝的短信，她在病床上开始变得郁郁寡欢。“求婚的那一幕成了我一生的回



晚报记者 廖谦 图

两个月后……男友飞走了，爸爸陪伴她

忆，他已经离开两天了，不再和我联系，开始变得绝情了。”

但我不会缠着他。”

病床上听起电视剧《神话》主题歌

当郑欢欢将记者到来的消息发给王闯时，对方很快回复了“希望你把我说得绝情点，你的情况越悲惨越能引起关注”的短信，但对于是否真的绝情，对方再也不作回答。

记者离开时，郑欢欢在病床上听起了电视剧《神话》的主题歌《星月神话》，她说主人公和她的命运非常相似，她把歌词抄录下来放在了枕边。“我的一生最美好的场景，就是遇见了你，在人海茫茫中静静凝望着你，陌生又熟悉……”

不求天长地久，只希望他多陪自己几天

在郑欢欢的手机内，记者见到了两人23日分手之夜的短信，念起王闯发来的“在我心中你永远是我老婆，永远！”的短信，郑欢欢热泪盈眶之余表示她对感情多了很多怀疑。

郑欢欢含着泪说，她并没有期盼着能够和王闯携手一生，只是希望这个她曾经深爱的男孩能够在她最需要关爱的时候多陪陪她。“我知道我们在一起已经不现实，

两个月前……男友来到病床前：嫁给我



(资料图片) 晚报记者 张翼飞

皇帝岭陵园

皇帝岭陵园是经河南省民政厅批准，新密市民政局主办、郑州金龙祥商贸有限公司联办的合法性绿色生态陵园，公司投入巨资对陵园进行重新规划和扩建，占荒山面积400余亩，是一家集旅游、观光、休闲、祭祀为一体的多功能现代化人文纪念陵园。

皇帝岭陵园位于郑州西南15公里处，坐车仅需20分钟，交通便利，其地理环境优美，四周群山环抱，山峰仅露其巅，坐西南朝东北，山脉绵延，蕴紫降瑞，进园区沿青石台阶漫步登山，东西墓群林立，苍松翠柏点缀其间，回首举目眺望群山环抱，实为前有应山，后有来气。故为安放先人的风水宝地，存放先人骨灰的优雅殿堂。

董事长张书宝向公理一
广大客户承诺：不搞用去
依法经营、企业建设
诚信、一流、客户的认
流服务、大赢
可。

新密 白寨镇 高庙 黄岗寺 南三环 郑州

地址：新密市白寨镇皇帝岭村 电话：69920285 乘车路线：市区由黄岗寺殡仪馆乘坐562路公交车直达陵园门口

办事处咨询电话

紫荆山路与东里路紫金城大厦办事处 刘先生 15515997555 建设西路鑫苑国际广场办事处 黄女士 13598439783

航海路与嵩山路索克世纪大厦办事处 肖先生 15136105633 68895168 新密市青屏大街60号新密办事处 于女士 13903843829